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1. was my teacher1. was my teacher
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n=16Yes 81.3%

No 18.8%

The teacher communicated ideas and concepts
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The feedback I received from this teacher has
helped my learning and performance (select N/A if
another teacher was responsible for providing you
with feedback for this course)
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Please comment on aspects of this teacher's teaching you think were particularly good.1.4)

Always very patient with any questions students may have, also willing to answer any questions after the class.
I also appreciate the slides created by this teacher, ideas conveyed clearly,  very useful materials for revision.
Key insights of PS explained in class in a clear way with reference to real life example.
I really enjoyed the classes, thank you for your effort!

Amazing TA - only went there once, but Arnaud is extremely good. I like his slides a lot.

Extremely good at giving context and intuition. Also, the best teacher I had this year when it came to responding to students'
questions.
Without a doubt, Arnaud understands what students need and has found, in my opinion, the optimal concept of class teaching. On top
of that, he is always willing to respond and help with questions beyond the coursework.
10/10 would recommend ;)

Good slides

Great teacher. Really liked the links to papers and current literature he does while going through the problem set.

Takes time during office hours to help with lectures and assignments.

Very calm, very capable, very clear slides and nice way of teaching, always helpful also beyond the scope of the course !! Best TA I’ve
ever had

Well structured, highly organized, motivated, explains well, connects content to current research, one of the best class teacherss I
have had

Please comment on aspects of this teacher's teaching you think could be improved.1.5)

Although key insights were explained, I would really appreciate it if all of those points were also included in the slides. Because I may
not get the insights the first time they're explained, and if not included in the slides, I may miss those in revision.

Could go a bit faster on the simple exercises to cover everything in class
Unrelated to Arnaud, applies to general LSE class structure: The classes just provide solutions to the exercises, which is somewhat
redundant since I can also just look at the solutions to the exercises
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Honestly, nothing.

L

Sometimes because using the slides you get more easily lost

Overall, I am satisfied with the teaching by this
teacher on the course.
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Profile
Subunit: EC - Economics
Responsible for modules: Doepke
Name of the course:
(Name of the survey)

Arnaud Dyevre

Values used in the profile line: Mean

1. was my teacher1. was my teacher

1.2) The teacher communicated ideas and concepts
effectively.

Definitely Agree Definitely
Disagree n=13 av.=4.9

1.3) The feedback I received from this teacher has helped
my learning and performance (select N/A if another
teacher was responsible for providing you with

Definitely Agree Definitely
Disagree n=12 av.=4.8

1.6) Overall, I am satisfied with the teaching by this
teacher on the course.

Definitely Agree Definitely
Disagree n=13 av.=4.9
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1. was my teacher1. was my teacher

1.1)

n=5Yes 60%

No 40%

The teacher communicated ideas and concepts
effectively.
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The feedback I received from this teacher has
helped my learning and performance (select N/A if
another teacher was responsible for providing you
with feedback for this course)
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Please comment on aspects of this teacher's teaching you think were particularly good.1.4)

An amazing teacher. Had an easy time sifting through the material very helpful and goes painstakingly over details.

Please comment on aspects of this teacher's teaching you think could be improved.1.5)

Nothing from my observations.

Overall, I am satisfied with the teaching by this
teacher on the course.
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Profile
Subunit: EC - Economics
Responsible for modules: Doepke
Name of the course:
(Name of the survey)

Arnaud Dyevre

Values used in the profile line: Mean

1. was my teacher1. was my teacher

1.2) The teacher communicated ideas and concepts
effectively.

Definitely Agree Definitely
Disagree n=3 av.=5.0

1.3) The feedback I received from this teacher has helped
my learning and performance (select N/A if another
teacher was responsible for providing you with

Definitely Agree Definitely
Disagree n=3 av.=5.0

1.6) Overall, I am satisfied with the teaching by this
teacher on the course.

Definitely Agree Definitely
Disagree n=2 av.=5.0


